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1) Nos últimos cinco anos, 32 mil mulheres de 
20 a 24 anos foram internadas nos hospitais 
do SUS por causa de AVC. Entre os 
homens da mesma faixa etária, houve 28 
mil internações pelo mesmo motivo.  
 
                           Época. 26abr. 2010(adaptado). 

 
Suponha que, nos próximos cinco anos, 
haja um acréscimo de 8 mil internações de 
mulheres e que o acréscimo de internações 
de homens por AVC ocorra na mesma 
proporção.  
 
De acordo com as informações dadas, o 
número de homens que seriam internados 
por AVC, nos próximos cinco anos, 
corresponderia a 
 
a) 4 mil 
b) 9 mil 
c) 21 mil 
d) 35 mil 
e) 39 mil 
 
 
 

2) Uma indústria fabrica um único tipo de 
produto e sempre vende tudo o que produz. 
O custo total para fabricar uma quantidade 
q de produtos é dado por uma função, 
simbolizada por CT, enquanto o 
faturamento que a empresa obtém com a 
venda da quantidade q também é uma 
função, simbolizada por FT. O lucro total 
(LT) obtido pela venda da quantidade q de 
produtos é dado pela expressão LT(q) = 
FT(q) – CT(q). Considerando-se as funções 
FT(q) = 5q e CT(q) = 2q + 12 como 
faturamento e custo, qual a quantidade 
mínima de produtos que a indústria terá de 
fabricar para não ter prejuízo? 
 
a) 0 
b) 1 
c) 3 
d) 4 
e) 5   
 
 
 

 
3) Os alunos da disciplina de estatística, em 

um curso universitário, realizam quatro 
avaliações por semestre com os pesos de 
20%, 10%, 30% e 40%, respectivamente. 
No final do semestre, precisam obter uma 
média nas quatro avaliações de, no 
mínimo, 60 pontos para serem aprovados. 
Um estudante dessa disciplina obteve os 
seguintes pontos nas três primeiras 
avaliações: 46, 60 e 50, respectivamente. 
 
O mínimo de pontos que esse estudante 
precisa obter na quarta avaliação para ser 
aprovado é 
 
a) 29,8 
b) 71,0 
c) 74,5 
d) 75,5 
e) 84,0 

 

4) É possível usar água ou comida para atrair 
as aves e observá-las. Muitas pessoas 
costumam usar água com açúcar, por 
exemplo, para atrair beija-flores. Mas é 
importante saber que, na hora de fazer a 
mistura, você deve sempre usar uma parte 
de açúcar para cinco partes de água. Além 
disso, em dias quentes, precisa trocar a 
água de duas a três vezes, pois com o calor 
ela pode fermentar e, se for ingerida pela 
ave, pode deixá-la doente. O excesso de 
açúcar, ao cristalizar, também pode manter 
o bico da ave fechado, impedindo-a de se 
alimentar. Isso pode até matá-la. 
 
Ciência Hoje das Crianças. FNDE; Instituto                            
Ciência Hoje, n. 166, mar 1996. 

 
 Pretende-se encher completamente um 
copo com a mistura para atrair beija-flores. 
O copo tem formato cilíndrico, e suas 
medidas são 10 cm de altura e 4 cm de 
diâmetro. A quantidade de água que deve 

ser utilizada na mistura é cerca de (utilize  

= 3) 

a) 20 ml   b) 24ml  c) 100ml  d) 120ml e) 600ml 
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5) Uma pessoa aplicou certa quantia em 

ações. No primeiro mês, ela perdeu 30% do 
total do investimento e, no segundo mês, 
recuperou 20% do que havia perdido. 
Depois desses dois meses, resolveu tirar o 
montante de R$ 3800,00 gerado pela 
aplicação. A quantia inicial que essa 
pessoa aplicou em ações corresponde ao 
valor de 
 
a) R$ 4.222,22. 
b) R$ 4.523,80. 
c) R$ 5.000,00. 
d) R$ 13.300,00. 
e) R$ 17.100,00. 
 
 
 
 
 
 
 

6) Como não são adeptos da prática de 
esportes, um grupo de amigos resolveu 
fazer um torneio de futebol utilizando 
videogame. Decidiram que cada jogador 
joga uma única vez com cada um dos 
outros jogadores. O campeão será aquele 
que conseguir o maior número de pontos. 
Observaram que o número de partidas 
jogadas depende do número de jogadores, 
como mostra o quadro: 

 

 

Se a quantidade de jogadores for 8, 
quantas partidas serão realizadas? 
 
a) 64 
b) 56 
c) 49 
d) 36 
e) 28 

 

 

 

 

 

7) Numa escola com 1200 alunos foi realizada 
uma pesquisa sobre o conhecimento 
desses em duas línguas estrangeiras, 
inglês e espanhol. Nessa pesquisa 
constatou-se que 600 alunos falam inglês, 
500 falam espanhol e 300 não falam 
qualquer um desses idiomas. Escolhendo-
se um aluno dessa escola ao acaso e 
sabendo-se que ele não fala inglês, qual a 
probabilidade de que esse aluno fale 
espanhol? 
 
 

a) 
1

2
       b) 

5

8
      c) 

1

4
      d) 

5

6
     e) 

5

14
 

 
 

 

  

 

 

 


